Kolokwium z MAS 2007.06.11 – zestaw L
1.Ograniczenie {subset} może dotyczyć jednej asocjacji. (N)
2.W czasie implementacji kompozycji należy rozwiązać problem blokowania samodzielnego tworzenia części. (T)
3.Tablice języka Java umożliwiają przechowywanie wielu elementów. (T)
4.Implementacja kompozycji może odbywać się w oparciu o dziedziczenie. (N)
5.W języku Java komunikacja z plikami może odbywać się w oparciu o strumienie. (T)
6.Atrybut opcjonalny zawsze musi mieć jakąś wartość. (N)
7.Jeden ze sposobów obejścia problemu braku dziedziczenia wieloaspektowego w modelu relacyjnym, polega na zastąpienia go 

     dziedziczeniem dynamicznym. (N)
8.W przypadku implementacji ekstensji klasy w ramach klasy zewnętrznej metody klasowe muszą być oznaczone słowem static. (N)
9.Jednym ze sposobów obejścia problemu braku dziedziczenia w modelu relacyjnym jest dodanie dwóch kluczy głównych do każdej z

      tabel. (N)
10.Jednym ze sposobów rozwiązywania problemu niezgodności impedancji jest wprowadzenie istotnych udogodnień z zakresu baz danych

     do języka programowania. (T)
11.W języku Java, klasa może implementować co najwyżej 3 interface-y. (N)
12.Widok koncepcyjny architektury uwzględnia komponenty oraz ich interface-y. (N)
13.Ekstensja klasy nie występuje bezpośrednio w języku Java i dlatego musi być ręcznie zaimplementowana. (T)
14.Tablice języka Java umożliwiają łatwe wstawianie elementów. (N)
15.Klasa jest wystąpieniem obiektu. (N)
16.Optymalna implementacja asocjacji kwalifikowanej odbywa się w oparciu o pojemnik mapujący. (?)
17. Klasa ObjectPlusPlus bezpośrednio wspiera wszystkie cechy kompozycji. (N)
18.Metoda obiektu ma dostęp do wszystkich obiektów danej klasy. (N)
19.Ograniczenie {subset} może dotyczyć asocjacji. (T)
20.Wykorzystanie asocjacji kwalifikowanej ma umożliwić przechowanie większej liczby informacji. (N)
